

Специальные условия	Наличие
Специально оборудованные учебные кабинеты.	В помещениях в наличии: поручни, расширенные дверные проемы. Обеспечен вход, доступный для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Помещения оснащены информационными табло, знаками, обеспечивающими непрерывность информации, своевременное ориентирование с учётом особенностей восприятия различных категорий инвалидов (информирующие тактильные таблички).
Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	Обеспечен вход, доступный для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Помещения оснащены информационными табло, знаками, обеспечивающими непрерывность информации, своевременное ориентирование с учётом особенностей восприятия различных категорий инвалидов (информирующие тактильные таблички).
Библиотека (и), приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	При наличии потребности лицам с ОВЗ будет обеспечена возможность пользования специальными адаптивно-техническими средствами («говорящие книги» на флеш-картах и специальные аппараты для их воспроизведения).
Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, не предусмотрены образовательными программами.
Средства обучения и воспитания, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.	При возникновении необходимости средства обучения могут быть приспособлены для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.
Обеспечение беспрепятственного доступа в здание, где располагается. ООО «Автомотоклуб»	<p>Доступ на территорию, где располагается ООО «Автомотоклуб», и в помещения ООО «Автомотоклуб» беспрепятственный.</p> <p>Вход в учебные помещения по адресу: г. Самара, ул. Пензенская, д.20. оборудован звонком, которым можно воспользоваться, при необходимости, для вызова сотрудника, ответственного за сопровождение лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>В помещениях ООО «Автомотоклуб» коридоры и дверные проемы достаточной ширины для свободного перемещения лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Программы профессионального обучения реализуются по адресу: г. Самара, ул. Ново-Садовая, д.14а. Учебный кабинет расположен на первом этаже</p>

		<p>здания.</p> <p>В наличии: поручни, расширенные дверные проемы. Обеспечен вход, доступный для лиц с нарушениями опорно-двигательного аппарата.</p>
Специальные условия питания.	условия	<p>Питание обучающихся во время проведения учебных занятий не предусмотрено.</p>
Специальные условия охраны здоровья.	условия	<p>ООО «Автомotoклуб» создает условия для охраны здоровья обучающихся.</p> <p>ООО «Автомotoклуб» обеспечивает:</p> <ul style="list-style-type: none"> - соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов; - расследование и учет несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в ООО «Автомotoклуб» в порядке, установленном действующими нормативными правовыми актами; - проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий; - обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи. <p>Помещения ООО «Автомotoклуб» согласно требованиям пожарной безопасности оснащены системой противопожарной сигнализации и оповещения с дублирующими световыми устройствами.</p> <p>ООО «Автомotoклуб» осуществляет влажную уборку учебных помещений, поддерживает режим проветривания помещений, уборку санузла с применением моющих и дезинфицирующих средств, организует проведение дезинфекции, дератизации и дезинсекции помещений.</p> <p>ООО «Автомotoклуб» обеспечивает своевременный ремонт помещений и осуществляет все ремонтные работы в отсутствие обучающихся в помещениях ООО «Автомotoклуб».</p> <p>В ООО «Автомotoклуб» созданы условия для соблюдения питьевого режима для обучающихся.</p> <p>Локальными нормативными актами ООО «Автомotoклуб» определена оптимальная учебная нагрузка, режим учебных занятий. Расписание занятий предусматривает перерывы достаточной продолжительности для обеспечения питания, отдыха и психологической, эмоциональной разгрузки обучающихся. Разработано положение «Об условиях обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья».</p> <p>ООО «Автомotoклуб» проводит пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям безопасности жизнедеятельности, ООО «Автомotoклуб» созданы условия для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся.</p> <p>ООО «Автомotoклуб» разработана инструкция</p>

	<p>по технике безопасности при работе с персональным компьютером с целью предотвращения влияния негативных факторов на здоровье обучающихся, возникновения несчастных случаев и чрезвычайных ситуаций при работе с персональным компьютером и обеспечения безопасности во время образовательного процесса, в том числе для профилактики заболеваний. В ООО «Автомобильный клуб» ведется работа по запрету курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ, их аналогов и других одурманивающих веществ. ООО «Автомобильный клуб» обеспечивает плановое, не реже одного раза в три года, обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи и ежегодный плановый инструктаж по оказанию доврачебной помощи обучающимся.</p>
<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>ООО «Автомобильный клуб» обеспечивает доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям обучающихся, в том числе для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, бесплатно в период действия договора об оказании платных образовательных услуг.</p> <p>В учебных аудиториях ООО «Автомобильный клуб» возможно подключение к беспроводной сети «wi-fi» для доступа к сети «Интернет». Доступ к беспроводной сети «wi-fi» осуществляется с использованием индивидуального логина и пароля.</p>
<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>Федеральный портал «Российское образование» (http://www.edu.ru/); Информационная система «Единое окно доступа к образовательным ресурсам» (http://window.edu.ru/); Единая коллекция цифровых образовательных ресурсов (http://school-collection.edu.ru/); Федеральный центр информационно-образовательных ресурсов (http://fcior.edu.ru/).</p>
<p>Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования.</p>	<p>В ООО «Автомобильный клуб» обучение лиц с ограниченными возможностями здоровья осуществляется инклюзивно в общих группах и при наличии рекомендаций или пожеланий обучающегося по индивидуальному учебному плану.</p> <p>В наличии компьютерная техника, аудиотехника (акустический усилитель и колонки), видеотехника (мультимедийный проектор), электронная доска. В образовательном процессе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов учитываются индивидуальные особенности, применяются средства приема-передачи учебной информации, электронные образовательные ресурсы, обеспечивающие доступную форму восприятия.</p>

	<p>На официальном сайте ООО «Автомotoклуб» в сети «Интернет» размещена специальная версия сайта для лиц с нарушением зрения - версия сайта для слабовидящих.</p> <p>Наличие штатного специального программного обеспечения в ноутбуках, адаптированного для инвалидов, увеличивающего контрастность, шрифт, обеспечивающего речевое сопровождение для помощи слабовидящему или слепому обучающемуся освоить учебный материал.</p>
<p>Наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат.</p>	<p>В ООО «Автомotoклуб» общежитие и интернат не предусмотрены.</p>
<p>Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p>	<p>В ООО «Автомotoклуб» общежитие и интернат не предусмотрены.</p>